
國立嘉義大學 100 年度教學卓越計畫 
活動成果暨滿意度分析表 

學校名稱 國立嘉義大學 
活動名稱 大專校院就業職能診斷平台(Ucan) ‐‐職涯班級輔導(農藝系三年級) 

主軸計畫名稱 主軸計畫 A：啟航輔導與穩舵關懷 

執行策略名稱 A2‐4生涯認知與職涯發展 

活動日期 100年  6 月 15日(三) 
活動時間 PM13:20~15:10 
活動地點 蘭潭校區電算中心 219 教室 
主辦單位 學生職涯發展中心 
參加人數 43 人 

活動聯絡人 陳蕙敏、蕭琬儒 聯絡電話 
05-2263411 轉 1242 
05-2717174 

對應計畫書之 
質量化績效指標 

【質化績效指標】 
學生能積極完成大專校院就業職能診斷平台之職涯興趣測驗和職能診

斷，並依據探索與診斷結果，擬定職能養成計劃，匯入個人學習歷程

檔案，循序漸進執行其職能養成計劃。 
 
【量化績效指標】 
全校大二和大三學生完成大專校院就業職能診斷平台(Ucan)，並將探索

與診斷結果匯入學習歷程檔案者達 1,500人以上。 
一、本次活動摘要說明 

本計畫擬配合教育部推動之「大專校院就業職能診斷平台(Ucan)」，協助大二和大三學

生了解自己的興趣、共同職能及專業職能。本中心共招募 10 位具生涯諮商概念之碩士班研

究生，擔任兼任職涯輔導員，於班會或導師時間，至蘭潭、新民及民雄等校區進行職涯班

級輔導，並依據探索與診斷結果，擬定職能養成計畫。 
二、自評本次活動執行成效(請採起、承、轉、合方式敘寫，並可條列出重點成果) 

農藝學系三年級同學當日出席人數 43 名，問卷填答人數 39 名。活動滿意度調查問卷

共 9 個項次，依統計結果顯示，滿意度達 70%以上之項次高達 6 項，分別為「活動講授內

容」、「活動時間及地點安排」、「主講者整體表現」、「本活動有助於對職業興趣的了解」、「本

活動有助於對共通職能的了解」及「對本次活動的整體滿意度」，其餘項次之滿意度則介於

43%~67%。 
三、活動照片 



  

Ucan 的講解與操作 Ucan 的講解與操作 

四、本次活動參與者建議及改善作法 

★本次活動感興趣或最有收穫之處： 

1. 職業領域。 
2. 更了解自己，包括自己具備的職能、發掘沒想過的專長、分析自己能力與想就業的相關

性、找到或確定目標、更肯定自己要什麼、找到不同的職業選擇。 
3. 專業職能與共通職能。 
4. 與同學間的討論與分享，瞭解他人的職涯規劃 
5. 興趣探索與分析、確定興趣發展方向、找到更多元的興趣。 
6. UCAN平台及測驗結果。 
 
★針對本次活動之建議：。 
1. 覺得施測內容僅供參考。 
2. 深入介紹如何規劃生涯。 
3. 抽獎。 
4. 對各行業有更深入的介紹。 
5. 謝謝主辦單位！ 
 
五、滿意度調查 

重要指標項目  非常滿意  滿意  尚可  不滿意  非常不滿意  滿意度 

1.活動講授內容  18%  72%  8%  0%  3%  90% 
2.活動時間及地點安排  28%  51%  18%  0%  3%  79% 
3.主講者整體表現  31%  56%  10%  0%  3%  87% 
4.有助於對職業興趣的了解  8%  67%  21%  3%  3%  75% 
5.有助於對共通職能的了解  8%  62%  26%  3%  3%  70% 
6.增進對專業職能的了解  13%  54%  28%  3%  3%  67% 
7.有利於對未來工作世界的了解  5%  38%  51%  3%  3%  43% 
8.有助於擬訂個人生涯計畫  5%  49%  38%  5%  3%  54% 
9.對本次活動的整體滿意度  15%  69%  10%  3%  3%  84% 

施測項目之分析圖 
指標項目 1.  指標項目 2.  



  
說明：學生對活動講授內容的滿意度，90%
感到「非常滿意」或「滿意」。 

說明：學生對活動時間及地點安排，79%感

到「非常滿意」或「滿意」。 
指標項目 3.  指標項目 4.  

  
說明：學生對主講者整體表現的滿意度，87%
感到「非常滿意」或「滿意」。 

說明：本次活動是否有助於參與者對職業興

趣的了解，75%感到「非常滿意」或「滿意」。

指標項目 5.  指標項目 6.  

  
說明：本次活動有助於參與者對共通職能的

了解，達 70%感到「非常滿意」或「滿意」。

說明：本次活動是否能增進參與者對專業職

能的了解，67%感到「非常滿意」或「滿意」。



指標項目 7.  指標項目 8.  

  
說明：本次活動有利於參與者對未來工作世

界的了解，43%感到「非常滿意」或「滿意」。

說明：學生對活動有助於擬訂個人生涯計畫

，54%感到「非常滿意」或「滿意」。 
指標項目 9.  

 
說明：學生對本次活動的整體滿意度，84%
感到「非常滿意」或「滿意」。 

 


